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Awdaokovree: Hhiag Katooveng, Anorio Kavota, Anuntpa [aradnuntpiov

Awdpxewn E€etdoewv: 2,5 dpeg

Amavtiote o€ OAo to Bpata mov agopolv ot 7 epyactnplakéc AGCKNOEW TOVL
Tpaypatonomoate oto Epyactpio, kabdg xar ota Bépata 11 ko 12.

1.

(£ 1 1) Zmv nepopatikn didtaén yio ™ HETPTION ﬁg emtduveng g Papdimrag, g, HE
M pEBOB0 TTMONG TOV CWHAET@V, VTOBESTE OTL T0 MAEKTPIKG KOKAWHA CLYKPATNOTG TNG
opaipag mapovoldler pHia YPOVIKN] LOTEPROM Af, UE AMOTEAECUR VO EGAyETal €va
CLOTNUOTIKO GPAApa 0T HETPTIOT] TOL YXPdvov ¢

a) Hepwpawta 1 pebodoroyia enetepyaoiog tov dedopévav (J_ Kat fa, OTTOV:

=1, 2, ..., 1), Yl TOV TPOSSHOPIoHS TOU g

b) TMwg propei va tpocdopiotel, pe ypapikd tpémo, n T g votépnomng At €tot OOTE va

eEadelpOei og endpevo neipapa; EEnynote m dwadwkacia pe éva oxapipnua.

2. (Aoknom 2) Zto Zy. 1 bidetar n petaforn g mepddov, 7, evog QLOIKOV EKKPEROVG

GLVAPTHCEL TNG ATO0TAONS, L, TOL GEova TePLoTPOPNG and To KEVIPO PAlag TOL EKKPEUOUG.
Amo 10 oyfpo avtd va TpocdloploTovV:
a) 10 wodbvapo pfkog, L, tov amhod ekkpepovs mov Ba giye mepiodo iom pe avtiv tov
©LOIKOV EKKPEHOVS
b) n oxtiva adpdvewng, K, TOV EKKPEROVG WG TPOG GEova Tov TEPVE and to Kévipo nalag
TOL Kat £ival TapAAATNA0G TPOG ToVv AEOVH TEPLOTPOPTIG TOV

¢) 7 emdyvvong e PapdTmrag, g.

Tyfpa 1 _ 2l —
(Aoxknon 3) T to meipapa tpoadiopiopod g otabepds g naykoouag EAEng, G, pe ™
nébodo tov Luyov tov Cavendish
[Towx yapaxtrponikd peyédn tov Quyod mpémer va yvopilovpe xar mowa mPEMEL VA
peTpicovpe vy va mpocdopicovpe 0 G; (Na devkpivicBoldv 6la ta ovufora mov
gpeavifovtar otn pabnuatiky oxéon)

b) H otabepd mg naykdopiag €Eng, G, 6nwg m diver i Biroypaeia, eivar:

G =6,6726 x 107", Z10 gpyactiplo oL neplocdTepol ormTég Ppiokovy Tipég tov G and =
6,1 x 10" &g 7,3 x 10" Nt m’ kg, mov Bewpeitar woavomomriky axpifea yi pic
EKTOOEVTIKY] EPYAOTNPLAKY|] AOKTION.

Av yabel pia and tig peydreg opaipeg (natag 1,5 kg) war katacxevaotel pio AN napdpow,
e T axpifelag Luyd o mpéner va Luyiotel N kawovpywa, dote N akpiPfewa pétpnong tov G
va tapapeivetl ota idla emineda kat o fuyodg va eivat 660 yivetal pBnvoTEPOS;

Aidetat 6t
G = ﬂzdS’ s, dS
m LT~ 4L




4. (Aoknon 4) H xatevfivovoa pomn, D, evos GUPUATOG GTO GTPOPIKS EKKPEIES BiveTal ¢md

.

™M Gyéon:
zr
D=G -
21
omov r M oxtiva dwtouns kat [ To piKog Tov CUPHOTOS. TTny Goxmen  uag

YONGWOTO0UVTaL 00 chpuata e uixkn /, kot [, avi Tov evog ne prxoc /.

a) moG tpononoleital n Mo tdve eEicwon oty nspim?cn avTy Xt Yiati;

B) mowx oyéon Ba pag ddaet to uétpo otpéymg, G, and ™ pEtpnon twv D, £, I, kat Ly

(;\_o\m@ 5) Katd ) uétpnon tov cuvieheo™® ecTEPIKNS TPIPAG /7 EVEG LYPOL:

2)

b)

Tpayte m oyéom mov 1Kavomolohy o SVVELELG TOV UOKOVVIAL TAVM GE Mitt GQUipd, STav
QUTT €XEL QTOKTNOEL OPLKT} TaXVTTA U,, HESA OTO VYPSO OmovExel agebei va méoel
Exopdote tig Suvapeig avtég ovvopticel g mukvomTog g opaipag, p,, TG
TUKVOTITASG TOV VYPOY, p,, TNG GKTivag r THG opaipag Kot Tov cLVIEAESTH 1EHS0oVE Tov
VYPOY, 7.

Ao ™ ouyun ¢ = 0, mov Ba apebel erevBepn M ceaipa oy empdavaw oV VYPOY,
T0C0g nePinov ¥povog, ¢, Ba mpénet va tapélhBel woOTOV UTOKTATEL 1| SQaipe TV opuc
™G TaxdTNTe: U, = (1,50 £ 0,01) cns;

Aldovtar F=-6mnru, Xpovogarnokatdotaong A=1,01x 10%s, e'=0,368

v= uop(l -—e"/”)

'\/ . (Amengn 6) T1o neipapa TPocdioplopol Tov YPEVoD Kpovang §V0 cEaULPHOV (Zy. 2):

\ l
1.

2)
b)

Adetar k= (1 -2u /V)""
' AW

[Tdg opiletar 0 cuvtereotg unokatactacng k; Meta&d mowwv Tiwdv kvpaiveta;

Ex@paote 10 63ETIKO GOAALN TOV GUVIEAESTN k& GUVUPTNGEL TOV GUROAVTOV GOALUUTOS
g TavmTag (v,) me oeaipag A petd ™ n-00TH Kpovon, du,, BewpdvTag 6Tt 1) ap;xm
Ta0TNT& Mg oeaipag B eivar V,. Tyohidote myv enidpucn tov apbuod kpovoewy, 7,
OTNV TWUT] TOL CPAALATOS QLTOD.

b'\\; ~
[ VIR =N
N

Tyfina 2 SO OL "}—\

(Aoknom 7) Ly doknon g LeAETng TV VOU®OV TG Kiviong Ue TN xpHoT aepotpoyds (Sy.

3) vroloyicute Vv emtdy vV, ¥, €vOg Puayoviod pe pala m, mov emtuyLVOTAY VIO TV

exidpaocn evog mintovtog cduatog e pala 7, To odua avtd, kabog ncote, pafovoe to
Payovi pe t Ponbewd evog vipatog péow puag Tpoxaiiag pe péla my, Xpnowomomoute
dwapopeg Hales m,, dmpdviag 1o dBpooua m, + m otubepd Kul GYESIECUTE T YPUQIKY
TUPAOTACT] TNG ETLTALVVOTS ¥ GLVAPTNCEL TOV Bdpovg m,g. Ymobéote thpa 611, Le T uébodo
oV ehayloTwV TETpaYOVWOY, VToAoyicate 6Tt 1 Khion g evbelag y = f (m,g) eivan ion ue

(4,88 +0.02) 10° g Avm,+m=200,0%0,1g xovm;=(10,0£0,1) g, vouilete 6T But

LMua3

p=}

enpene va elyane ayvonoer m pala g tpoyariag; EEnynote vt
Atdetat: y =m, g/ [mJ2 + (m, + m)]




".;\ 8. | (Aoknon 12) Tm pérpnon tov Adyov y = CJC, v agpiov:

9.

.
£

a)
b)

lNati Bpickovpe 611 10 y eivon yevikd peyaddtepo g povadag;
Bprkate 6T 10 oxenikd cediua 87/T om pétpnon piag mepiddov Taddvioong 7 tov
epporov eivar yopw oto 3-5%. Metpdviag Speg ™ Sidpetpo d tov epBéiov ue
eGopetikcny axpifela Pprikate éva oxenikd cedipa dd/d yopw oto 0,06%. Ae oaiverar
vrepBoliké; Kepdiovpe tinote pe avtiv my axpipea kot ™ pérpnon tov d;
Aidetan ot
dr’mp,V,
T*(Sp, + mg)

’

(Aoknom 27)

a)

b)

[Na ™ pérpnon tov deikty SdbBraomng neevic vALKoD Yo 010 AOYO YPMOLUOTOLOVLE
NUIKVAVEPIKG @axd xat {nrdue 1) mpoomintovoa aktiva va TEPVE and 1o KEVIpo Tovu
nuikvikiov; Av yupilape tov nuivAdpikéd Qakd avamode Ba urQPOvoanE va Kavovps
™ pétpnon pe v S gvkoria; EEnyfote yati.

Ano mv xabnuepv Lo M ond Tov QUOKS KOGKO VO AVOQEPETE Wi MEpinT@OT
TPaypaTkoy £8dlov kat po @aviactikod. IToweg eivor ov mo onpavrikég Sapopég
avapeoa ota dVo avtd eidn e1ddAwy,

10. (Aoknon 30) Katd ™ pérpnon tov cuviereot Bepuikng ayoytndtnTag evog vAKov:

)

a) Xe m xatactaomn, and amdyewg Oeppoxpacicg, Pproxdtav n petadliky| papdog dtav
KQVOTE HETPTOELG Y& TOV TPOGOIOPIGHO TOV CLVTEAETTY BEpIKTS AYWYIHATHTAG;

bj Ta ™ pétpnom wov cuvieesm Bepuxig ay@YHOTTag €vOG KaKOD aywyold g
Bepromrag, g vrokoyicate and ta TEPAUATIKG SESOUEVA TOV CUVIEAESTH avtdy; Tloix
XOPAKTNPIOTIKG HEYEDT TOV CUOTIHATOG XPEIACTIKATE;

Aldetat:

-ASt

T = 7} + (T 7} )C’ mca

apr ~

. Tto meipapa 1pocdioptapod Tov xpdvov kpoveTg 800 cealpdv (Zy. 2):
a) £otw ot ) mepiodog g oeaipag B tov evdg exkpepolg eivar iom pe T= (1,58 £ 0,01) s,

/i

Kut 0T 1 anocTact] Mg and mv aAln ceaipa A, mov eivat akiviym, eivat ion pe s = (5,0 =
0.1) cm. Xpnowworomjote ™ oxgon v = 2ns/T yia va voAoyigeTe TV TIUN ™G Ta)OTNTOS
v ue oy onoia n opaipa B, 6tav apebei eAevbepn, Ba xrvmicel ™ ogaipa A. xat
EKTUUNOTE TO oQaiua du.

b) Lotw 011 610 ypovoxhKiwua 7OV YPNOWOTOMONKE Y1 TOV TPOTOIOPIGHO TOV YPOVOV

KpOvONS. £, 1 wpnukoTa tov rukvot nrav C = (1,0 £ 0,1) pF, n avriotaon R = 7,56
K2 xa1 i taom ata Akpu ToV Kukioputog U, = 8,50 V. Av n tdon mov avarticoetal
OTOVS OTAICHOVS TOV TUKVOT Katd T Sidpkewa mg kpovang eivar U. = 250,2 mV, va
VTOLOYIOETE TO XPOVO Kpovoms Twv dVo cpaipdv (xwpic t0 opdipa tov addd pe m
cwom axpiffeia).

Adetav otz ¢, = (U /U)RC

CMETPOVTAZL KATOW UNKOS [ apreTES QopEs, HE pia KAipaka ov giye axpifea yioaton tov

HETPOL. PpiNane HETR atd VTOLVYIOHOVS:

[ +01=(2528+135)mm

[V 2a0n £ya0n Teoamave SKOPUa NUL Tw, ETPETE VA YPAPEL,



